

Буратино заговорит голосом Оскара Кучеры

материал размещен 24 июня 2012 в 17:04, просмотров: 102

«Фабрика господина Баскара» — новая версия приключений деревянного мальчика

Заканчивается работа над созданием 3D-версии полнометражного российского мультфильма «Возвращение Буратино» (реж. Екатерина Михайлова, к/ст. «Анимос» и «UMP-продакшн»). Полная приключений и опасностей история разворачивается в современной Москве. От классического сюжета, когда-то пересказанного Алексеем Толстым, здесь остались лишь персонажи да потайная дверца за нарисованным очагом.



фото: ru.wikipedia.org

Рабочее название мультфильма — «Фабрика господина Баскара». Что это за таинственный господин, становится ясно, когда меняешь местами слоги в его фамилии. Теперь он и его верный соратник Маредур занялись изготовлением детских игрушек, используя в качестве вторсырья потрепанных милых пупсов и плюшевых щенков. А с конвейера сходят партии бездушных штамповок — железные зубастики и длинноногие куклы-«гламушки». Старая добрая армия поломанных и забытых игрушек во главе с отважным Буратино и девочкой Варей бросается на помощь к Зайке, брошенной хозяйкой, Мишке, которого уронили на пол и оторвали лапу, и другим бедолагам. Мораль для детей: «любите старые игрушки».



— Будет и страшно, и весело, но главное, что кино с хорошим концом, — говорит худрук студии Наталья Орлова. — Как ни банально звучит, но мы должны отвечать за тех, кого мы любим и кого приручили. В нашей истории есть момент, актуальный для современного социума: в Москве очень много брошенных, никому не нужных детей, которые ютятся в коллекторах и на вокзалах и часто попадают в руки к ужасным людям. И нам бы хотелось, чтобы эта проблема потерянных и забытых детей была услышана в мультфильме взрослыми.

Всю нарисованную разношерстную компанию озвучил поистине звездный актерский состав. Оскар Кучера—Буратино ведет хитроумную борьбу против Олега Табакова, «сыгравшего» господина Баскара. Кот Базилио и лиса Алиса говорят голосами Леонида Якубовича и Ольги Прокофьевой. Коварный Маредур — Борис Смолкин. Как это часто бывает в мультфильмах, где героев сначала озвучивают актеры, а потом уже «оживляют» аниматоры, практически каждый персонаж получился чем-то похож на артиста, давшего ему голос.



— Потрясающе работали все актеры. Вокруг Олега Табакова всегда царил удивительно доброжелательная атмосфера, — вспоминает режиссер. — У Нонны Гришаевой, озвучившей Мальвину, было мало времени, мы записывали ее по ночам, но она очень точно все сыграла.

Работа над «Буратино», начавшаяся еще в 2008-м, шла непросто, сквозь кризис и безденежье, которые стойко выдержала команда профи в полторы сотни человек — огромная по российским меркам, хотя и довольно скромная для аналогичного продукта на Западе. Добавим, что сценарий написал известный драматург Вадим Жук, над оригинальной музыкой и песнями работала популярная молодежная группа «Ундервуд» и композитор Евгений Мишустин, а продюсируют мультфильм Тенгиз Семёнов и Рауф Атамалибеков.

В других ролях: Полина Кутепова (Пьеро), Гоша Куценко (Медведь), Лида Аветисян (Варя), Мадлен Джабраилова (кукла Света), Ольга Волкова (Матрена), Алексей Колган (Годзилла), Елена Симонова (Зайка), Екатерина Семёнова, Александр Пожаров, Александр Пинегин.

материал: Мария Костюкевич

Источник: <http://www.mk.ru/culture/>

<http://oskarkuchera.ru/>